

Ikt.sz.: 524 1312/2021

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021.06.23-án 16.30 órától megtartott nyilvános üléséről

Helye: Községháza

J E L E N V A N N A K:

Képviselő-testület tagjaként:

- Dobóné Koncz Judit polgármester,
- Koncz József alpolgármester
- Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselő
- Mohácsi Tamás képviselő,
- Dr. Pesti Ferenc Mihály képviselő,
- Cseh István képviselő

Tanácskozási joggal meghívottként:

- Derekas Sándor jegyző
- Nagy István RNÖ elnök
- Farkasné Koncz Anikó jegyzőkönyvvezető

N A P I R E N D E L Ő T T

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselők száma 6 fő az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Mohácsi Tamás képviselőt, és Koncz József alpolgármestert, jegyzőkönyv vezetésére felkérem Farkasné Koncz Anikó köztisztviselőt.

Kérem, aki a javaslatommal egyet ért az kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személyére tett javaslatot.

Az ülés napirendjére a meghívóban feltüntetettek szerint teszek javaslatot, azzal a módosítással, hogy 2. napirendi pontként a települési támogatásról, és egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet módosítását szeretnénk tárgyalni. A bizottságnak volt egy javaslata a hétfői ülésen, ezért került ez most napirendre.

Kérem, aki a napirendre vonatkozó javaslatommal egyetért, a módosításokkal együtt az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot 6 igenszavazattal, egyhangúan elfogadta.

ELFOGADOTT NAPIREND

1./Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről

Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester

2./Javaslat a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester- előterjesztés írásban

Véleményezi: Pénzügyi, ügyrendi és emberi erőforrás Bizottság

3/ A veszélyhelyzet idején hozott polgármesteri döntések felülvizsgálata

Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester- előterjesztés írásban

Véleményezi: Pénzügyi, ügyrendi és emberi erőforrás Bizottság

4./ Döntés az Önkormányzat 2020. éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési jelentéséről

Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester- előterjesztés írásban

Véleményezi: Pénzügyi, ügyrendi és emberi erőforrás Bizottság

5./Javaslat a Képviselő-testület 2021. II. félévi munkatervére

Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester - előterjesztés írásban

Véleményezi: Pénzügyi, ügyrendi és emberi erőforrás Bizottság

6./ Döntés Szentistváni II. sz háziorvosi körzet feladatellátási szerződés meghosszabbításáról

Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester-előterjesztés írásban

Véleményezi: Pénzügyi, ügyrendi és emberi erőforrás Bizottság

7./ Egyebek

Zárt ülésen:

1./ Lakáshoz jutók támogatásának elbírálása

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről

Dobóné Koncz Judit polgármester: Régóta nem volt lehetőség testületi ülést összehívni. Nagyvonalakban szeretném összefoglalni, amik az elmúlt időszakban történtek. Pályázatokkal kapcsolatban szeretnék benneteket tájékoztatni. Elkezdődött a Zsidó temető építésének a kivitelezése, az első ütemen túl vagyunk, rendrakás szükséges még, itt voltak a tervezők is. Az önkormányzati temetőre majdnem 14 millió forint pályázati pénzt nyertünk, a hűtőkamra már elkészült. Készülőbe van az urnafal, az urnaparcella. A nyalászárók cseréje is meg fog történni. Alpolgármester úr tartja a kapcsolatot folyamatosan a pályázatírókkal, és a kivitelezőkkel. Az ajtó árajánlatára várunk, mert az elég nagyméretű, és egyedi árajánlat kell hozzá. Az energetikai pályázatoknak a kivitelezése is hamarosan el fog készülni, ez a második körös, az első körben volt benne a polgármesteri hivatal, a civil ház és az óvoda. Második körben elsőként az iskolával fogják kezdeni azért, mert ott szeptemberben kezdődik a tanítás. A következő a művelődési ház lesz, és a Széchenyi úti orvosi rendelő lesz az utolsó. Az útfelújítási pályázatokról szeretném elmondani, az egyik BM –pályázat, itt kb. 23 millió forintot kapnánk, itt önerőt is kellett biztosítani 3.450.000.- Ft-ot. Hivatalos értesítés még nincs róla, de úgy néz ki ez a pályázat meg lesz nyerve, telefonon már értesítettek.

A magyar falu programon belül szintén van egy útfelújítási pályázat, itt 21 millió forintot kapnánk út felújításokra Elbírálás alatt van, reméljük, hogy pozitív elbírálásban fog részesülni. Szintén elbírálás alatt van a szolgálati lakás, ami a volt orvosi lakás. Ezt a pályázatot már harmadjára adjuk be, két alkalommal nem sikerült, reméljük most igen. Szintén van beadva a magyar falu programon belül egy járda anyag támogatására irányuló pályázat, itt 1.940.000Ft-ot kapnánk járdaépítésre, és felújításra. Megemlíteném a bölcsődét, is hamarosan átadásra fog már kerülni reményeim szerint szeptemberben megnyitjuk. A külső munkálatok folynak jelenleg, belülről már készen van. A kerítésépítés, korlát felrakás munkálatok vannak ott most jelenleg. A honlapunkon, és a facebookon is olvashattátok, hogy a szándéknyilatkozatot le lehet tölteni, és be lehet adni ide a hivatalba. A beiratkozás június végén lesz 2 nap an a beiratkozásra.

A Matyó népművészeti egyesület 30. évfordulója most lesz hétvégén, június 25, 26, 27. Ezen a három napon lesz egy nagyméretű rendezvény Mezőkövesden. mind a három matyó település részt fog venni ezen a rendezvényen. A hagyományőrző egyesületeink is fellépnek, a programokat el lehet olvasni a kihelyezett plakátokon.

A három matyó település polgármestere részt vett egy megbeszélésen az októberben megrendezésre kerülő matyó rózsa ünnepéről volt szó. Az ezzel kapcsolatos információkat és részleteket majd még később fogom közölni veletek.

Perben állunk Kállai József volt Mezőnagymihályi jegyzővel. Ez egy régi per, az első tárgyalást az önkormányzat megnyerte, Kállai József nem fogadta el, így várjuk a következő tárgyalásnak a kitűzését. Az önkormányzat ügyvédje Dr. Jobbágy Károly

Sajnálatos esemény történt, volt egy nagy baleset a közfoglalkoztatásban. A kivizsgálás az jelenleg is folyamatban van, mind a rendőrség, mind a munkaügyi főfelügyelőség által. Az egyebek címszó alatt szeretnék felhatalmazást kérni arra, hogy ügyvédet bízunk meg az önkormányzat képviselőjére. A balesetet szenvedett félnek az ügyvédje már megkereste az önkormányzatot. Praktikus lenne, ha a két ügyvéd között zajlik a levelezés. Nagyon sajnálom a sérültet, együtt érzek vele.

A következő ismét egy szomorú eset, a polgármesteri hivatal pénzügyi irodájába betörték pünkösdi vasárnapjának reggelére. Az egész pénzügyi irodát szétverték. A nyomozásra vonatkozóan információval nem tudok szolgálni. A pénzt, ami a trezorban volt azt az elkövetők magukkal vitték.

A Köztársasági elnök Úr hivatalából háromszor volt itt egy kis küldöttség, akik megkeresték Vas Zsoltot, aki egyedül maradt a hét gyermekével, mert a felesége Vas Kitti elhunyt covidban. A köztársasági elnök alapítványt hozott létre a covid járvány idején árván maradt gyermekek részére. Szeretnék tudni továbbra is a családról, hogy hogyan alakul majd a gyermekek sorsa a továbbiakban.

A Magyar Hősök napján elhelyeztem a megemlékezés virágait a hősi emlékműnél, az Önkormányzat nevében.

Június 4-én együtt tartottuk a megemlékezést a képviselőkkel a Trianoni emlékműnél.

Elektronikai hulladékgyűjtéssel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy jelenleg is folyik július végéig lehet leadni az elektroni hulladékokat. Az volt a cél, hogy ne a falu határában, vagy egyéb helyeken legyen lerakva az elektronikai hulladék. ez a lakosoknak nem kerül semmibe, ezt az önkormányzat szervezi.

A gyermeknap megtartását még veszélyesnek tartottam, úgy tervezzük, hogy az augusztus 20-ai rendezvényen lesz ez majd bepótolva.

A bölcsőde átadását augusztus 20. át megelőző napokban tervezzük.

Ennyi lett volna a tájékoztatóm. Szeretném megkérdezni, hogy van-e valakinek kérdése?

Amennyiben nincs, kérdés akkor kérem, szavazzunk, aki elfogadja, a polgármesteri tájékoztatót az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármesteri tájékoztatót.

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat
Képviselő-testületének

46/2021(VI.23) határozata

Tárgy: polgármesteri tájékoztató elfogadása

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját tudomásul vette, és jóváhagyta

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester, Derekas Sándor jegyző

2. Javaslat a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítására

Dobóné Koncz Judit polgármester: Ahogy már említettem az elején a bizottság javasolta a rendelet módosítását. Tavaly augusztusban volt először, hogy támogatást adtunk az általános iskolásoknak, a középiskolásoknak és az egyetemistáknak is. Ez idén is megmaradna, sőt bővíteni szeretnénk, a bizottság javasolja, hogy az óvodás gyermekek is kapjanak óvodáztatási támogatást. Megkérném a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottsági véleményét ezzel kapcsolatban.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna bizottsági elnök: A bizottsági ülésen vetődött fel ez az ötlet, hogy 10.000 Ft támogatást kapjanak az óvodás gyermekek is. A bizottság 5 igen szavazattal támogatja a rendeletmódosítást.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Aki egyet ért a rendeletmódosítással az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi rendeletét.

SZENTISTVÁN NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

**6/2021. (VI. 24) önkormányzati rendelete
a települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról szóló
3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

3, A veszélyhelyzet idején hozott polgármesteri döntések felülvizsgálata.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Az előterjesztést mindenki megkapta, fel vannak sorolva a polgármester által meghozott határozatok, és a rendeletek. Én úgy gondolom, hogy a nagyobb volumenű döntéseknél vagy telefonon, vagy emailben de mindig kikértem a képviselők véleményét, illetve a bizottság elnökével is állandó kapcsolatban voltam. A bizottság is megtárgyalta a hétfői ülésen ezt a napirendi pontot, megkérném a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna bizottsági elnök: Heti szintű tájékoztatást kaptunk a döntésekkel kapcsolatban. A bizottság megtárgyalta, és 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta a határozati javaslatot.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Köszönöm szépen. Van még valakinek kérdése ezzel kapcsolatban?

Amennyiben nincs, akkor felteszem szavazásra, aki egyet ért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozatot.

Attól függetlenül, hogy testületi ülés nem volt a munka nem állt meg. Szeretném megköszönni a hivatal dolgozóinak a munkáját. 2021-ben 44 polgármesteri határozatot kellett hozni, rendeletet 5 db-ot, 2020-ban polgármesteri határozatot 91 db-ot kellett meghozni. Köszönöm jegyző úr munkáját is, és Koncz József alpolgármester úrnak is, hogy a beruházásokat figyelemmel kíséri, kísérte, és a pályázatok megvalósításában is a segítségemre van. Köszönöm a képviselőknek is, úgy gondolom, ha bármiben segítségre szorultam akkor beszéltünk telefonon, email-en és megbeszéltük. A kormányhivatalnak ezek a döntések el lettek küldve, és nem jött olyan visszajelzés, hogy valamelyik is nem felelt volna meg az előírásoknak. Köszönöm mindenkinek.

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

47/2021.(VI.23.) határozata

Tárgy: Döntés polgármesteri döntésekről szóló tájékoztató elfogadásáról

Szentistván Nagyközségi önkormányzat Képviselő-testülete a veszélyhelyzet idején hozott polgármesteri döntésekről szóló tájékoztatást megtárgyalta, és elfogadásra javasolja

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

4. Döntés az önkormányzat 2020.éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési jelentéséről

Dobóné Koncz Judit polgármester: Mindenki megkapta az ezzel kapcsolatos előterjesztést, át lehetett nézni a bizottság szintén megtárgyalta ezt a napirendi pontot, jegyző úr elmondta az ezzel kapcsolatos tájékoztatást.

Megkérném Koncz Attiláné Tanner Zsuzsannát, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna: a bizottság megtárgyalta, és módosítás nélkül elfogadásra javasolja.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Köszönöm. Valakinek van kérdése ezzel kapcsolatban a jelenlévők közül?

Amennyiben nincs akkor felteszem szavazásra. Aki elfogadja, a határozati javaslatot az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

48/ 2021.(VI. 23) határozata

Tárgy: Az Éves ellenőrzési és éves összefoglaló ellenőrzési jelentéséről

Szentistván nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete az Önkormányzat 2020. évi 1. melléklet szerinti Éves ellenőrzési és éves összefoglaló ellenőrzési jelentést megtárgyalta és az előterjesztésben foglaltakat elfogadja.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

5. Javaslat a képviselő testület 2021. II. félévi munkatervére

Dobóné Koncz Judit polgármester: Szintén tárgyalta a bizottság ezt a pontot, itt szeretném elmondani, a hogyan ez a határozati javaslatban is le van írva, hogy ez természetesen változhat

amennyiben olyan helyzet áll elő, ami testületi döntés igényel, például pályázatoknál, vagy egyéb más okokból.

Megkérném ismét Zsuzsát, hogy mondja el a bizottság álláspontját.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna bizottsági elnök: A bizottság megtárgyalta, és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Dobóné Koncz Judit polgármester: amennyiben nincs több kérdés akkor kérem szavazzunk, aki elfogadja a a képviselő testület előterjesztésben szereplő 2021. II. féléves munkatervéről szóló határozati javaslatot az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

49/2021.(VI.23) határozata

Tárgy: Döntés Szentistván nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. II. félévi munkatervéről

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. II. félévi munkatervet megtárgyalta és a határozat melléletében foglaltak szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

6. Döntés a szentistváni II. számú háziiorvosi körzet feladat ellátási szerződés meghosszabbításáról

Dobóné Koncz Judit polgármester: Mindenki tudja, hogy milyen helyzetbe voltunk, folyamatosan helyetttest kerestünk, hirdetések tettünk, fel, és a személyes ismeretségeket is kihasználtuk. Ezt még tetézte, hogy pandémia volt, védőoltásokat kellett beadni, rengeteg teher volt az asszisztenseken is.

A bizottság is szintén alaposan megtárgyalta a hétfői napon, úgy gondolom kellőképpen átbeszéltük. Megkérném a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna: Igen átbeszéltük, a bizottságnak is az volt a véleménye, hogy módosítva legyen a szerződés, és ne 5 évre, hanem határozatlan időre legyen módosítva.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Köszönöm.

Derekas Sándor jegyző: A szerződés felmondására vonatkozó feltételekben is módosítottunk.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Valakinek van még kérdése ezzel kapcsolatban?
Amennyiben nincs, akkor kérem, szavazzunk.

Aki egyet ért a szerződés módosítással az kérem kézfelemeléssel jelezze. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a módosítást.

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

50/ 2021. (VI.23.) határozata

Tárgy: A Szentistván II. számú háziiorvosi körzet egészségügyi alapellátására kötött feladata-ellátási szerződés módosítása

Szentistván Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat kötelezően ellátandó feladatkörébe tartozó háziiorvosi alapellátásra a II. számú háziiorvosi körzetre vonatkozóan a Z-MED 2005. Egészségügyi Bt. -vel kötött feladat-ellátási szerződést 2021. április 1. napjától - határozatlan időre meghosszabbítja. Ennek megfelelően, illetve az alapszerződés megkötése óta bekövetkezett változások miatt a szerződést a határozat mellékletében foglaltak szerint módosítja.

Felhatalmazza polgármesterét a feladat-ellátási szerződés módosításának aláírására, továbbá a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal és értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

7. Egyebek

Dobóné Koncz Judit polgármester: Szeretnék még beszélni háziiorvosi helyettesítésről is ahogy már elmondtam a bizottsági ülésen is július másodikától dr. Egyed Enikő fogja ellátni a háziiorvosi teendőket. A 44/2021(VI.11) számú polgármesteri határozat szól a Doktornő megbízásáról.

Dobóné Koncz Judit polgármester: A bizottsági ülésen is megbeszéltük, hogy szeretnék a testület felhatalmazását kérni arra, hogy jogi képviseletünket a peres ügyeinkben Dr. Jobbágy Károly lássa el. Óradíja 20-25.000forint.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna bizottsági elnök: A bizottsági ülésen ezt is megbeszéltük, és a bizottság 5 igen szavazattal támogatja ezt a kérést.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Van e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban?

Amennyiben nincs akkor kérem szavazzunk, aki egyetért azzal, hogy a jogi képviselőtünket dr. Jobbágy Károly ügyvéd úr lássa el, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot.

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

51/2021. (VI.23.) határozata

Tárgy: Döntés jogi képviselőt ellátó ügyvéd megbízásáról

Szentistván Nagyközségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester javaslatával egyetért és felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat Szentistván Honvéd utcai 340-353 hrsz. alatti kertészete területén 2021. március 30-án bekövetkezett munkahelyi baleset ügyeinek intézése kapcsán az önkormányzat, mint munkáltató jogi képviselőtének ellátására, az ügyek vitelére megbízási szerződést kössön dr. Jobbágy Károly - 3400 Mezőkövesd, Bajcsy Zs. u. 2. – ügyvéddel. A megbízás költségét az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének egyéb dologi előirányzata terhére biztosítja.

Határidő: Azonnal és értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

Cseh István képviselő: Szeretném kérdezni, hogy szúnyoggyérítés lesz-e?

Dobóné Koncz Judit polgármester: Tervezzük, bár elmúlt évben sem túl sok eredménye volt. Alpolgármester úr tavaly is kialakított egy barátságos árat, az igazi megoldás a repülőgépes irtás lenne.

Derekas Sándor jegyző: határozat mindenképpen legyen erről.

Dobóné Koncz Judit polgármester: akkor felteszem szavazásra. Aki egyet ért azzal, hogy az önkormányzat elrendelje, a szúnyog gyérítést az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a javaslatot.

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

52/2021. (VI.23.) határozata

Tárgy: Döntés szúnyog gyérítés megrendelésére

Szentistván Nagyközségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester javaslatával egyetért és felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat Szentistván teljes területén szűnyog gyérítését rendelje meg.

A megbízás költségét az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének egyéb dologi előirányzata terhére biztosítja.

Határidő: Azonnal és értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

Dobóné Koncz Judit polgármester: Kérlek alpolgármester úr intézzed.

Dr. Pesti Ferenc Mihály képviselő: Bizonyára hallottatok már Juhász Józsefről, aki a faluból elszármazott író, költő, festőművész volt. Múlthéten megkeresett a lánya, és tőle tudom, hogy van neki festői hagyatéka. A művelődési házban egy raktárban van eltérve. Ezek a festmények mind rólunk szólnak erről a településről. Fel lehetne őket tenni a falra, díszíteni, akár ide a tárgyalóterembe is. Javaslom, hogy ne ott porosodjon, hanem élvezze a lakosság is ezt a szépséget, amit ő alkotott. Ez az egyik dolog.

Valamelyik nap hallom, hogy szól a riasztó sziréna. Már senki nem figyel oda, tovább mennek. Az önkormányzati riasztó be van-e kötve valahova ezt lehet tudni?

Dobóné Koncz Judit: Támogatom mindenképpen a javaslatot. A Szkulinfo dolgozóit fogom megbízni, hogy nézzék meg, egyeztessék össze idős emberekkel Fridél Gábor is felajánlotta a segítségét., régi fotókat is gyűjtünk

A két teremben különböző kiállítások lennének, Próbababák is lettek vásárolva, ebből is lenne egy kiállítás. Nekünk a népművészetünk van, és azt szeretnénk, ha az idelátogatók ne csak a templomot tudják megnézni, hanem ezeket a kiállításokat is.

Derekas Sándor jegyző: A riasztó rendszer tudja a távfelügyeletet. Felújítások során ez a távfelügyeleti dolog elsiklott. Alkalmas rá a rendszer. Egy bizonyos közönyösség alakult ki a lakók részéről, hogy mindig szól valahol a sziréna. Szomorú dolog, hogy ez a betörés előfordult, elég nagy kárt csináltak nekünk. Bízunk a rendőrség munkájában. Távfelügyeletet alpolgármesterrel majd megbeszéljük.

Mohácsi Tamás képviselő: Zsidó temetőhöz ki lehetne tenni, hogy ki a finanszírozó, mert több lakos megjegyezte, hogy lenne ettől fontosabb dolog is. Itt a finanszírozó a MAZSIHISZ ők kezdeményezték ezt.

A másik dolog a doktornő kérdése, hogy milyen jogviszonyban van. Lehet, hogy csak formai dolog kérdése, és lehetne neki valahogy többet fizetni, ha például másik jogviszonyba van.

Amit fegyelemben kell venni az az, hogy az finanszírozási szerződést az önkormányzat kötötte meg a NEAK-al. dr. Egyed Enikővel magasabb szintű szolgáltatásra kötöttünk szerződést. Napi 4, heti 20 órában. Ez stabil megoldásnak tűnik. A praxisjog az függőben van. Most személy szerint ezt látom, a legjobb megoldásnak. Az önkormányzat praxisjogot nem szerezhethet.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Nekünk csak az orvossal kell foglalkozni, a NEAK finanszírozásából kell az asszisztenseket is kifizetni.

Még egy dolgot szeretnék elmondani, hogy a hivatalban a mellékhelységek régi ajtóit szeretnék kicserélni. Kb.4 ajtót kellene megvásárolni.

Koncz József alpolgármester: Az OBI-ban van akció ajtókra, de ezek elég gyenge minőségű ajtók, a jobb minőségűek drágábbak. A TŰZÉPEN jobb minőségűek vannak. A műanyag ajtó is egy opció, fedezet van. Kb.600-800ezer forintos vonzata van. A folyosók közötti ajtókat akár meg is lehet szüntetni.

A riasztó az pénztárca kérdése. Egyszerű technika az SMS értesítés ez Kb. 50.000ft. A távfelügyelet 3-5.000 Ft, ha megbízunk majd valakit.

Dobóné Koncz Judit polgármester: akkor felteszem szavazásra. Aki egyet ért azzal, hogy a fent említett felújítási és korszerűsítési munkák elvégzésre kerüljenek az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a javaslatot.

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

53/2021. (VI.23.) határozata

Tárgy: Döntés az Önkormányzati Hivatal vizesblokk felújításáról, és a riasztó korszerűsítéséről

Szentistván Nagyközségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester javaslatával egyetért és felhatalmazza a polgármestert, az Önkormányzati hivatalban a vizesblokk felújítására, valamint a riasztórendszer felülvizsgálatára, és az esetleges korszerűsítésére.

A megbízás költségét az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének egyéb dologi előirányzata terhére biztosítja.

Határidő: Azonnal és értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

Derekas Sándor jegyző: Működik a Roma Nemzetiségi Önkormányzat is számomra megnyugtató módon. Azokat a határozatokat, amiket meg kell hozni azokat rendre meghozzuk.

Pályázatokat nyújtanak be és nyernek el. Szeretném ha a jelen lévő Molnár István elnök úr pár szóban tájékoztathatná a képviselőtestületet a munkájukról.

Molnár István RNÖ elnök: Három pályázatot nyertünk, kisállat tenyésztésre 1.600.000 Ft.-ot, Tábortatásra nyertünk 600.000 forintot, kulturális napra pedig 250.000Forintot kaptunk

A népkonyha működtetésével kapcsolatban szeretném mondani, hogy most egyre kevesebben járnak, nyáron több a munka. Jelenleg 140 adagot osztunk. Visszaadni nem lehet, alsó létszámkorlát nincs.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Köszönöm szépen amennyiben nincs több javaslat indítvány, akkor a zárt üléssel folytatjuk.

k.m.f

Dobóné Koncz Judit
polgármester

Derekas Sándor
jegyző

Mohácsi Tamás
jegyzőkönyv- hitelesítő



Koncz József
jegyzőkönyv- hitelesítő